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English

Place the thermostat
at the coldest part of
the tube. For plastic
pipe: always apply
aluminium tape on
the pipe under the

e Dutch

Plaats de voeler op
het koudste gedeelte
van de leiding. Bjj
kunststofleidingen
altijd aluminium tape
aanbrengen voordat u

Fuhler an der
kaltesten Stelle am
Rohr befestigen.
Fur Kunststoffrohre:
immer
Aluminiumband auf

Installer le thermostat
sur la partie la plus
froide du tube.
Appliquer au préalable
un adhésif aluminium
pour les tubes

Przymocowac
termostat w
najzimniejszej czesci
rury. Przy rurach z
tworzyw sztucznych
zawsze stosuj tasme

YcTaHosuTe
TepMOCTaT Ha CamoMm
XONOAHOM y4acTke
TpybonposoAa.

bottom side of the
tube every 30cm with
PVC tape. For pipes
with diameter >50mm
apply the cable as

a spiral on the pipe
with a minimum gap
of 5cm.

de onderzijde van de
leiding. Bevestig de
kabel met PVC tape
om de 30cm. Breng de
kabel spiraalgewijs aan
met een tussenruimte
van 5cm of meer bij
leidingen >50mm.

Unterseite des Rohres
alle 30 cm mit PVC
Klebeband befestigen.
FUr Rohre mit einem
Durchmesser >50mm
das Kabel wie eine
Spirale an dem Rohr
anbringen mit einem
Windungsabstand von
mindestens 5cm.

chauffant sous le
tube en le fixant a
l'aide d'adhésif a PVC
a intervalle de 30 cm.
Pour les diamétres
supérieurs a 50mm,
installer en spirales
espacées de 5 cm.

grzewczy w dolnej
czesci rury przy
uzyciu tasmy PCV

w odstepach ok.

30 cm. Dlaruro
Srednicy >50mm
montuj kabel spiralnie
w minimalnych
odlegtosciach 5cm

. dem Rohr (unter dem | plastiques aluminiowg pod
heating cable. de kabel plaatst. Heizkabel) befestigen. kablem grzewczym.
Fix the cable at the PLaats de kabel aan Das Kabel an der Fixer le cable Zamocuj kabel 3adukenpyiiTte kabenb

no BCew anvHe, C
HTepBasomM 30

CM, NPV NOMOLLK
NOANMEPHOro CKOTYa
(PVC). He ncnons3ayrite
CTAXHbBIE PEMHMU.

cable.

afknippen.

kirzen.

pour le raccourcir.

przycina¢, ani skracac
kabla.

Insulate afterwards Na-isoleren met Ther- | Nachisolieren Isoler en dernier lieu Nastepnie zaizoluj CMOHTMpynTE
with Thermaflex maflex leidingisolatie | mit Thermaflex avec un manchon przewdd otuling TENNOM30NALNOHHbIN
tube insulation; wall met 13mm wanddikte. | Rohrisolierung mit isolant Thermaflex, Thermaflex o grubosci | maTtepuan
thickness 13mm or Eventuele overlengte | 13mm Isolierdicke d'une épaisseur de izolacji 13mm lub Tepmadnekc.
more. Any extra length |\ 20 ge kabel buiten oder mehr. Bei 13 mm. La longueur wiekszej. Jezeli
of the heating cable: de isolatie terue laten Uberlange des supplémentaire pozostanie odcinek
fix it lengthwise at | & Heizkabels: in éventuelle du cable kabla - zamontuj go
the outside of the open. Langsrichtung an sera positionnée sur la | wzdfuznie poza otuling
insulation. der AuBenseite der face externe du tube.

Isolierung befestigen.
Never shorten the Kabel nooit inkorten of | Niemals das Kabel Ne pas couper le cable | Nigdy nie wolno Hwvikoraa He

obpesaliTe kabenb!

Do not cross the
cable.

De kabel niet kruisen.

Das Kabel nicht
Uberkreuzen.

Ne pas croiser le
cable, il ne doit pas se
chevaucher.

Nigdy nie wolno
krzyzowac kabla.

He ckpeluvBaiite
Kabesb.
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15 mm -45° C
22 mm -45° C
28 mm -35°C
35 mm -30°C
42 mm -25°C
48 mm -20° C
60 mm -20° C
76 mm -15°C




ap Technical Specifications
@ Frost protection of water pipes using Thermalint with 13mm pipe insulation.
Construction Double wired system with only one feeding cable (cold-part)
Versions Different lengths flexible heating cable, double insulated and full ground wire with
copper armor
Power 16 Watt per meter on 230V AC
Feeding cable 3 x0,75mm2, length 2 meters with power plug
Thermostat Build in
a  Technische specificaties
-

Vorstbescherming van waterleidingen bij gebruik van Thermalint met 13mm leidingisolatie.

Constructie Dubbeldraads systeem met slechts één voedingskabel (koude-eind)

Uitvoeringen Verschillende lengtes flexibele verwarmingskabel, dubbel geisoleerd en volledig
geaard met koperen aardomvlechting.

Kabelvermogen 16 Watt per meter bij 230V AC

Voedingskabel 3 x0,75mm?2, lengte 2 meter met aangegoten stekker

Thermostaat Ingebouwde thermostaat

@&  Technische Daten
Frostschutz fur Wasserleitungen bei Anwendung von Thermalint in Kombination mit 13mm Rohrisolierung.

Konstruktion Doppeldrahtsystem mit nur einem Zuleitungskabel (Kaltteil)

Versionen Flexibles Heizkabel in verschiedenen Langen, doppelt isoliert und in voller Ldnge mit einem
Erdungskabel mit Kupferarmierung ausgestattet

Leistung 16 Watt pro Meter bei 230V AC

KabelzufUhrung 3 x0,75mm?2, Lange 2 Meter mit Netzstecker

Thermostat Integriert

() Spécifications techniques
Protection contre le gel de conduites (d'eau) par application du Thermalint avec 13mm de Gaine isolante.

Construction Systéme a double fil conducteur, avec un seul cable chauffant

Gamme Différentes longueurs, double isolation et entiérement enterré avec un fil de masse en cuivre
Puissance du cable 16 Watt/m sur 230V AC

Bout froid 3 x0,75mm2, longueur de 2 métres avec bouchon

Thermostat Incorporé

Dane Techniczne

v Przyktadowe zabezpieczenie rur z wodg przed zamarznieciem przy uzyciu kabli Thermalint i izolacji o grubosci scianki 13mm.

Konstrukcja Kabel dwuzytowy, zasilany jednostronnie (zimy koniec)

Wersje Réznych dtugosci elastyczny przewdd grzejny podwdjnie izolowany catkowicie uziemiony z

miedzianym uziemieniem

Moc 16 Watt/m, zasilanie 230V,50Hz

Kabel przytaczeniowy 3 x 0, 75mm?, dlugos¢ 2metry zakonczony wtyczka

Termostat Whbudowany
v TexHnYecKkme xapaKTepucTnKun

3allMTa BOAONPOBOAHEIX TPYO OT 3aMep3aHuns ¢ MpuMeHeHvieM TepManuHTa 1 13mMm TpyBHOI 1301aLUN.

KoHcTpykums [ByXNpOBOAHAA CUCTEMA C OHVIM MUTAROLLMM Kabenem

Bepcum TbKMI 0b0rpeBaroLLMii kabenb PasINUHON ANNHBI, 3a3eMIEHHbIV MPOBOA B MEAHON orieTke

C ABOVIHOW n3ongaumen

MoLHoCTb 16 BatT / MeTp npu HanpsaxeHun 230V AC

MuTaroLLm kabenb 3x 0,75 MM, C BUSIKOW, AVHA — 2M

Tepmocrat BcTpoeHHeiin
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DISCLAIMER:

The information in this document is based on our current state of technical knowledge. The Assembler is responsible for any necessary verification of certain
information. For the current technical product specification, we refer to the related datasheets on www.thermaflex.com. Any copy, duplication or reprint requires
a written agreement by Thermaflex Poland.
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